
 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DE TABASCO 

CONSEJO ESTATAL 
 

 

SESIÓN ORDINARIA 

JUEVES, 30 DE NOVIEMBRE DE 2023 

11:00 HORAS 

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia;  

2. Declaración de quórum;  

3. Aprobación del orden del día; 

4. Presentación y aprobación en su caso, de los proyectos de actas correspondiente a 

las sesiones: a) Ordinaria de 31 de octubre de 2023; y b) Extraordinarias de 27 y 31 

de octubre, 6 7, 10 y 15 de noviembre todas del presente año; 

5. Presentación y aprobación en su caso, del proyecto de acuerdo que emite el Consejo 

Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, mediante el 

cual se distribuyen los montos de financiamiento público que corresponden a los 

partidos políticos para el sostenimiento de actividades ordinarias permanentes y 

específicas de los partidos políticos para el ejercicio 2024 y para la obtención de voto 

con motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024; 

6. Presentación y aprobación en su caso, del proyecto de acuerdo que emite el Consejo 

Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, por el que 

determinan los límites al financiamiento privado que podrán recibir los partidos 

políticos de su militancia, simpatizantes y candidaturas durante el ejercicio 2024;  

7. Presentación y aprobación en su caso, del proyecto de acuerdo que emite el Consejo 

Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, mediante el 

cual determina los topes de gastos de campaña para las Elecciones a la Gubernatura, 

de Diputaciones, Presidencias Municipales y Regidurías por el principio de mayoría 

relativa para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024; 

8. Presentación y aprobación en su caso, del proyecto de acuerdo que, emite el Consejo 

Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana, mediante el cual aprueba 

los dictámenes para el otorgamiento de incentivos por rendimiento 2023, 

correspondiente al ejercicio valorado 2022, a miembros del Servicio Profesional 
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Electoral, propuesto por la Comisión Permanente de Seguimiento al Servicio 

Profesional Electoral Nacional con carácter administrativa; 

9. Presentación y aprobación en su caso, del proyecto de acuerdo que emite el Consejo 

Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, mediante el 

cual se da respuesta a la solicitud de acciones afirmativas a favor de las personas de 

la tercera edad formulada por los ciudadanos Manuel Antonio Rodríguez Gallegos y 

Feliciano Wong Ortiz; 

10. Presentación y aprobación en su caso, del proyecto de acuerdo que, emite el Consejo 

Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, por el que, se 

aprueba el reglamento para la organización y conservación del archivo del propio 

Instituto; 

11. Presentación y aprobación en su caso, del proyecto de acuerdo que emite el Consejo 

Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, mediante el 

cual se aprueba el Reglamento en materia de Transparencia, Acceso a la Información 

Pública y Protección de Datos Personales del propio Instituto; 

12. Informe que rinde el Secretario Ejecutivo, respecto de la recepción y trámite de los 

medios de impugnación presentados en el mes de noviembre de 2023 en contra de 

los actos, omisiones o resoluciones de los órganos centrales del Instituto Electoral y 

de Participación Ciudadana de Tabasco, así como de las resoluciones dictadas por 

los órganos jurisdiccionales; 

13. Informe que rinde la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación 

Ciudadana de Tabasco en materia de encuestas electorales y sondeos de opinión con 

motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024 correspondiente al mes de 

noviembre de 2023; 

14. Asuntos generales; y 

15. Clausura. 


